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Τμήμα I: Αναθέτουσα αρχή 
I.1) Επωνυμία και διευθύνσεις 
Επίσημη Επωνυμία: Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ),  
Ταχ. Διεύθυνση: Ζεφύρου 56, Παλαιό Φάληρο, Τ.Κ. 175 64. 
Αρμόδιος για πληροφορίες: Ανδρουτσοπούλου Μάρω, Υπεύθυνη Μονάδας Προμηθειών & Διοικητικής 
Μέριμνας ΕΚΤ, Τηλέφωνο: 210 2204907, Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: procurement@ekt.gr. 
Διεύθυνση (-εις) στο διαδίκτυο:  
Γενική διεύθυνση: www.ekt.gr   
I.2) Πληροφορίες σχετικά με τις από κοινού προμήθειες 
I.3) Επικοινωνία:   

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη 
διεύθυνση: http://www.promitheus.gov.gr  
Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από η προαναφερθείσα διεύθυνση. Οι προσφορές ή οι αιτήσεις 
συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: http://www.promitheus.gov.gr. 
Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται στην προαναφερθείσα διεύθυνση. 
I.4) Είδος της αναθέτουσας αρχής 
Άλλο είδος: Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ) μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα (Άρθρο 
59/Ν.4623, ΦΕΚ Α' 134, 09/08/2019) και φορέας της Γενικής Κυβέρνησης. Το ΕΚΤ είναι Επιστημονική 
Υποδομή Εθνικής Χρήσης και Εθνική Αρχή του Ελληνικού Στατιστικού Συστήματος και εποπτεύεται από 
το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης. 
I.5) Κύρια δραστηριότητα 
Γενικές Δημόσιες Υπηρεσίες. 
Τμήμα II: Αντικείμενο 
II.1) Εύρος της σύμβασης 
II.1.1) Τίτλος: «Παροχή Υπηρεσιών Φύλαξης της κτιριακής εγκατάστασης του Εθνικού Κέντρου 

Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ)» 
Κωδικός: 2024/ΕΚΤ01 

II.1.2) Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV:  
 79713000-5: Υπηρεσίες Φύλαξης 

II.1.3) Είδος σύμβασης: Υπηρεσίες 
II.1.4) Σύντομη περιγραφή: Η φύλαξη της κτιριακής εγκατάστασης που θα στεγάζει τα γραφεία του 
Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης & Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ), επί της Ζεφύρου 56, Αγιών 
Αναργύρων, Ηχούς & Ερμού, Παλαιό Φάληρο Τ.Κ. 17564 (NUTS EL 304). 
II.1.5)  Εκτιμώμενη συνολική αξία:  Εκτιμώμενη αξία της  διακήρυξης σε ευρώ, χωρίς ΦΠΑ   
 € 85.000,00 
II.1.6)  Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα 
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: ΟΧΙ 
II.2) Περιγραφή:  
II.2.1)  Τίτλος: «Παροχή Υπηρεσιών Φύλαξης της κτιριακής εγκατάστασης του Εθνικού Κέντρου 

Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ)» - Κωδικός 2024/ΕΚΤ01. 
II.2.2)  Τόπος εκτέλεσης: Ο τόπος υλοποίησης του έργου της παρούσας είναι Ζεφύρου 56, Αγιών 

Αναργύρων, Ηχούς & Ερμού, Παλαιό Φάληρο Τ.Κ. 17564. 
II.2.3)  Περιγραφή της σύμβασης: Σκοπός του έργου είναι η παροχή υπηρεσιών φύλαξης της 

κτιριακής εγκατάστασης του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης & Ηλεκτρονικού Περιεχομένου 
(ΕΚΤ), που κείται επί της Ζεφύρου 56, Αγιών Αναργύρων, Ηχούς & Ερμού, Παλαιό Φάληρο Τ.Κ. 
17564 (NUTS EL 304). Το κτίριο είναι οικοδομημένο σε οικόπεδο εμβαδού 876,60 τ.μ. που 
περιφράσσεται με κιγκλίδωμα ύψους ενός μέτρου, εκτείνεται σε εννέα ορόφους και έχει 
συνολική επιφάνεια 2.584,81 τ.μ. 
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II.2.4)  Κριτήρια ανάθεσης 
Τα κριτήρια που αναφέρονται κατωτέρω: την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής, η οποία εκτιμάται βάσει των κάτωθι κριτηρίων. Τα ποιοτικά κριτήρια 
παρατίθενται στον ακόλουθο πίνακα: 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΑ Αξιολογούνται 
Συντ. 

βαρύτητας 
(%) 

1  Υλοποίηση της Σύμβασης 65% 

1.1. Μεθοδολογία Υλοποίησης της Σύμβασης 40% 

1.2. Διασφάλιση Ποιότητας κατά την Εκτέλεση της Σύμβασης 25% 

2  Οργάνωση & Λειτουργία Ομάδας Έργου 35% 

2.1. Δομή, Οργάνωση Προσωπικού 15%  

2.2. Διαδικασίες Διοίκησης κατά την εκτέλεση της Σύμβασης  20%  

ΣΥΝΟΛΟ 100% 
 
II.2.5)  Εκτιμώμενη αξία: Εκτιμώμενη αξία της σύμβασης σε ευρώ, χωρίς ΦΠΑ: € 85.000,00. 
Υφίσταται δικαίωμα προαίρεσης έως 100% επί του πόσου της σύμβασης.  
II.2.6)  Διάρκεια σύμβασης, συμφωνίας-πλαίσιο ή δυναμικού συστήματος αγορών 
Διάρκεια σε μήνες: από την υπογραφή της και για δώδεκα (12) μήνες, με δυνατότητα άσκησης 
δικαιώματος προαίρεσης κατά μέγιστο για δώδεκα (12) επιπλέον μήνες. 
II.2.7)  Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές 
Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: ΟΧΙ 
II.2.8)  Πληροφορίες σχετικά με δικαιώματα προαίρεσης 
Δικαιώματα προαίρεσης: ΝΑΙ 
II.2.9)  Πληροφορίες σχετικά με ηλεκτρονικούς καταλόγους  
II.2.10)  Πληροφορίες σχετικά με τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
Η σύμβαση σχετίζεται με έργο ή/και πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης: ΟΧΙ 
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας διακήρυξης είναι το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και 
Ηλεκτρονικού Περιεχομένου. Η χρηματοδότηση της σύμβασης θα καλυφθεί από τον τακτικό 
προϋπολογισμού του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης & Ηλεκτρονικού Περιεχομένου. 
II.2.11)  Συμπληρωματικές πληροφορίες 
Όπως Τεύχος Διακήρυξης 
Τμήμα III: Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες 
III.1)  Προϋποθέσεις συμμετοχής 
III.1.1)  Καταλληλόλητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να 
ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης. 
Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να 
είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά μητρώα ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος 
εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του 
Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική 
έγκριση ή να είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική υπηρεσία 
στη χώρα καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους ζητεί να αποδείξουν ότι διαθέτουν την 
έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη του εν λόγω οργανισμού ή να τους καλέσει να προβούν σε ένορκη δήλωση 
ενώπιον συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του συγκεκριμένου επαγγέλματος.  
Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην 
προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα 
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διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα 
επαγγελματικά μητρώα. 
Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο 
επαγγελματικό μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό 
ανάθεση υπηρεσία  
Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής 
δραστηριότητας θα πρέπει να καλύπτεται αθροιστικά από όλα τα μέλη της ένωσης. 
III.1.2)  Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια  
Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης 
σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν, επί ποινή αποκλεισμού,  
Α. Μέσο ειδικό ετήσιο κύκλο εργασιών (υπηρεσιών στο αντικείμενο της παρούσας διακύρηξης) των τριών 

(3) τελευταίων διαχειριστικών χρήσεων (2021, 2022 και 2023) ίσο ή μεγαλύτερο με το 100% του 
προϋπολογισμού του υπό ανάθεση έργου (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).  
Σε περίπτωση που ο υποψήφιος Ανάδοχος δραστηριοποιείται για χρονικό διάστημα μικρότερο των 
τριών διαχειριστικών χρήσεων, τότε ο μέσος ειδικός ετήσιος κύκλος εργασιών για όσες διαχειριστικές 
χρήσεις δραστηριοποιούνται, θα πρέπει να είναι ίσος ή μεγαλύτερος από το 100% του προϋπολογισμού 
του έργου (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 
Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η παραπάνω απαίτηση μπορεί να καλύπτεται 
αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης. 

Β. ασφαλιστήριο συμβόλαιο επαγγελματικής και αστικής ευθύνης ύψους τουλάχιστον 1.000.000,00 € σε 
ισχύ, το οποίο υποχρεούται να παρατείνει για τη διάρκεια της παρούσας σύμβασης σε περίπτωση 
επιλογής του. 

III.1.3)  Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 
Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για το παρόν έργο, οι οικονομικοί φορείς (ή σε 
περίπτωση ένωσης/κοινοπραξίας εταιρειών αθροιστικά τα μέλη της ένωσης/ κοινοπραξίας) απαιτείται, επί 
ποινή αποκλεισμού: 
Α. να έχουν υλοποιήσει και ολοκληρώσει κατά τη διάρκεια των τριών (3) τελευταίων ετών, 

μετρούμενων ημερολογιακά πριν από την ημερομηνία διεξαγωγής του παρόντος διαγωνισμού 
(καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ), συναφή με το παρόν 
αντικείμενο, τρεις (3) συμβάσεις, οι οποίες να έχουν συμβατικό τίμημα χωρίς ΦΠΑ, κατ’ ελάχιστον 
ίσο με το 100% του προϋπολογισμού της παρούσας χωρίς ΦΠΑ. 

Β. να διαθέτουν άδεια λειτουργίας επιχείρησης Υπηρεσιών Ασφαλείας (Ν.2518/1997) με ημερομηνία 
πρώτης έναρξης εργασιών τουλάχιστον προ τριών (3) ετών της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής 
της προσφοράς στο ΕΣΗΔΗΣ και σε συνεχή λειτουργία μέχρι σήμερα. 

Γ. να έχουν εκπαιδεύσει τους φύλακες σε χειρισμό συστημάτων ασφαλείας. 
Δ. να έχουν ασφαλίσει το προσωπικό τους στον κατάλληλο ασφαλιστικό φορέα και να διαθέτουν 

τουλάχιστον είκοσι πέντε (25) άτομα από το προσωπικό τους άδεια εργασίας security σε ισχύ. 
Ε. να έχει ορισθεί από το αρμόδιο όργανο ένα στέλεχος και ο αναπληρωτής του, είτε εκ της Διοίκησης, 

είτε εκ του μόνιμου προσωπικού του οικονομικού φορέα, ως Υπεύθυνος Έργου της σύμβασης, 
αναφέροντας τα σχετικά στοιχεία επικοινωνίας με αυτό (τηλ., e–mail). Ο ανωτέρω Υπεύθυνος 
Έργου, ή ο αναπληρωτής αυτού, εκπροσωπεί τον Οικονομικό Φορέα σε κάθε επικοινωνία μεταξύ της 
Αναθέτουσας Αρχής και του Οικονομικού Φορέα, που αφορά την υλοποίηση των υπηρεσιών της 
σύμβασης. 

III.1.5)  Πληροφορίες για ανατιθέμενες κατ’ αποκλειστικότητα συμβάσεις 
III.2)  Όροι που αφορούν τη σύμβαση 
III.2.1)  Πληροφορίες σχετικά με συγκεκριμένη επαγγελματική κατηγορία 
III.2.2)  Όροι εκτέλεσης της σύμβασης: Όπως Τεύχος Διακήρυξης 
III.2.3)  Πληροφορίες σχετικά με το προσωπικό που αναλαμβάνει την εκτέλεση της σύμβασης-  
Τμήμα IV: Διαδικασία 
IV.1)  Περιγραφή 
IV.1.1)  Είδος διαδικασίας: Ανοικτή Διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής  (Άρθρο 117 
Ν. 4412/2016). 
IV.1.3)  Πληροφορίες σχετικά με συμφωνία-πλαίσιο ή δυναμικό σύστημα αγορών 
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IV.1.4)  Πληροφορίες σχετικά με τη μείωση του αριθμού των λύσεων ή των προσφορών κατά 
τη διάρκεια της διαπραγμάτευσης ή του διαλόγου 

IV.1.6)  Πληροφορίες σχετικά με τον ηλεκτρονικό πλειστηριασμό 
IV.1.8)  Πληροφορίες για τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών (GPA) 

Η σύμβαση καλύπτεται από τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών: ΟΧΙ 
IV.2)  Διοικητικές πληροφορίες 
IV.2.1)  Προηγούμενη δημοσίευση σχετικά με την εν λόγω διαδικασία 
IV.2.2)  Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής 

Ημερομηνία: 27.02.2024, Τοπική ώρα: 11:00 
IV.2.3)  Εκτιμώμενη ημερομηνία αποστολής των προσκλήσεων υποβολής προσφορών ή 

συμμετοχής στους επιλεγέντες υποψηφίους 
IV.2.4)  Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής: 

Ελληνικά 
IV.2.6)  Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς 

Διάρκεια σε μήνες: 12 από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού  
IV.2.7)  Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών 

Ημερομηνία: 27.02.2024, Τοπική ώρα: 12:00 
Τμήμα VI: Πρόσθετες πληροφορίες 
VI.1)  Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις 

Πρόκειται για επαναλαμβανομένη δημόσια σύμβαση: OXI 
VI.2)  Πληροφορίες σχετικά με τις ηλεκτρονικές ροές εργασίας  
VI.3)  Συμπληρωματικές πληροφορίες: Όπως Τεύχος Διακήρυξης. 
VI.4)  Διαδικασίες προσφυγής 
VI.4.1)  Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής 

Επιτροπή Ενστάσεων/Προσφυγών, Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού 
Περιεχομένου Βασιλέως Κωνσταντίνου 48, Αθήνα, 116 35, Τηλέφωνο: +30  210 220 4903, 
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: procurement@ekt.gr, Διεύθυνση στο διαδίκτυο: http://www.ekt.gr/  

VI.4.2)  Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες διαμεσολάβησης: Δεν αφορά 
VI.4.3)  Υποβολή προσφυγών: Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(-ες) για την 

υποβολή προσφυγών: Βλ. Ν. 4412/2016, όπως κάθε φορά ισχύει. 
VI.4.4)  Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών 

Επιτροπή Ενστάσεων/Προσφυγών Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου 
Βασιλέως Κωνσταντίνου 48, Αθήνα, 116 35, Τηλέφωνο: +30 2102204900, Ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο: procurement@ekt.gr, Διεύθυνση στο διαδίκτυο: http://www.ekt.gr/  

VI.5)  Ημερομηνία αποστολής της παρούσας προκήρυξης: 09.02.2024. 

Ο Διευθυντής ΕΚΤ 
 
 
 
 
 

Δρ Κυριάκος Τολιάς 
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